

出行信息

# 周末二桥部分路面封闭

快报讯(通讯员 陈军 记者 朱俊俊)这两天走二桥要注意了。12月8日,雍庄互通(宁洛高速往二桥进城方向、江北大道往二桥进城方向)宁洛连接线(共2股行车道、1股应急车道),因

路面坑洞抢修施工,将封闭左侧第一股车道,时间为:11时—14时。

12月9日,雍庄互通(宁洛高速往二桥进城方向、江北大道往二桥进城方向)宁洛连接线,

将封闭右侧第二车道和应急车道;北汉桥北向南进城方向上桥段封闭第三车道及应急车道。时间为:11时—14时。

请经过驾驶员注意避让,有条件的选择绕行。

## 雨花南路晚间铺沥青

# 今明两天,9条公交线路临时调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)因雨花西路安德门至雨花南路段沥青摊铺,12月8日、9日每晚10点至第二天凌晨,雨花西路部分路段需封闭。受此影响,部分公交线路临时调整:

100路改由宁丹路、软件大道、将军大道、雨花南路回原线运行,始发站调整至场站出口。

88路改由软件大道、将军大道回原线运行,徐家洼、石子

岗、菊花台、安德门南站、公交总公司驾校等站点暂不停靠。

94路、75路改由软件大道、将军大道、雨花南路回原线运行,徐家洼、石子岗、菊花台公园、安德门等站点暂不停靠。

127路改由宁丹路、软件大道、将军大道、雨花南路回原线运行,小行小区、小行里、菊花台、安德门等站点暂不停靠。

26路改由宁丹路、软件大

道、将军大道回原线运行,安德门南站、安德门、公交总公司驾校等站点暂不停靠。

171路缩线至菊花台公园,安德门站不再停靠。

820路改由宁丹路、软件大道、将军大道、雨花南路回原线运行,徐家洼、石子岗、菊花台公园等站点暂不停靠。

821路缩线至雨花南路,安德门站暂不停靠。

## 30个选手比赛 给垂丝海棠“理发”

快报讯(记者 孙兰兰)昨天,河西指挥部、南京市园林局等单位共同举办了一场花灌木修剪比赛。在河西新城的燕山路绿化带,30名园林修剪技术员工利索地剪去垂丝海棠杂乱的枝条。滨江公园管理公司副总经理周忠胜说,之所以选垂丝海棠做比赛项目,因为它很容易长得杂乱,修剪水平的好坏,直接影响到明年春天花开得怎么样。因此,很能考出水平。



园林修剪技术员在比赛中 现代快报记者 赵杰 摄

## 心脏支架要不要放 有了金标准 这个标准可减少三分之一的支架使用量

提到心脏手术,大家都会联想到放支架。昨天,南京市第一医院举办的第五届左主干冠状动脉分叉病变国际峰会上,心脏支架再次成为焦点。

来自美国、意大利的心脏科专家说,几乎每个国家都存在病人不该放支架而被放了支架的情况。在欧洲,10%~15%的患者不需要放支架却放了支架。在中国,约有30%的支架属于可放可不放。

什么样的病人需要放支架?南京市第一医院副院长陈绍良说,根据过去的医学知识,一个病人如果血管狭窄导致心肌缺血,就需要放支架。如果血管的狭窄程度大于等于70%,就会去放支架。但随着医学的发展,专家发现,其实每个人的血管弹性不一样,有的人即使狭窄到了80%,但心脏不缺血,就不需要放支架。

为了准确判定什么情况下才

需要放支架,专家们研究出FFR的新标准,叫做“冠状动脉血流储备分数”。这是直接测血流的,可以准确判断一个人心肌是不是缺血,是目前国际公认的“金标准”。

陈绍良说,南京2009年引进了FFR指标,随后市第一医院做了调查,发现使用了FFR标准后,放支架的病人减少了三分之一。

不过,虽然有了金标准,支架植入还是有不少问题。首先,国内能测FFR的医院,大概只有130家。在南京,省人民医院、市第一医院可以做FFR。另外,FFR的费用比较高,做一次需要1.3万元,而医保报销的部分是2000元。这就带来一个问题,如果做了FFR发现还是要放支架,那还不如直接放一个支架算了,因为检查费用和放支架的费用差不了多少。这个问题让患者有点纠结。现代快报记者 安莹

通讯员 张子青 章琛

## 新街口昨爆发早市商战 新百、中央商场肉搏金价

昨天早晨,中央商场7点半开门,南京新百7点45迎客,黄金成了两家商场争夺的促销杀手锏。

截至昨天下午3点半左右,中央商场黄金销售突破了1000万,“这样的促销力度,其实商场已经把所有的利润让给消费者了,预计今天黄金销售能够达到1800万到2000万。”中央商场黄金珠宝负责人说,他们正联系品牌商补货,“这已经是今天第三次补货了。”

宝庆银楼是昨天降价的品牌之一,该品牌有关相关负责人说,这个折扣力度,对于消费者来说是给力,对于各大商场和品牌商来说就是地地道道的“血拼”。

记者了解到,上一周,老凤祥就已经将金价直降了60元,但并没有在行业内引发价格战。没有想到,12月6日南京新百的一则广告:宝庆银楼尚品和中国黄金给出了黄金饰品每克立减65元限量,每人限购10克、超出10克部分每克立减50元;投资金条每克优惠50元限量……这才在同行业炸开了锅,大家各自开始拿对策。

“冲刺年末销售额是一方面,另一方面还在争夺市场话语权,也希望通过黄金的促销拉动其他品类销售。”多位商场经营人士这样评价这次的大促销。

现代快报记者 何冬蕾 蒋振凤



## 20年美容院经典配方 强效祛眼袋、细纹、黑眼圈

红医堂祛眼袋消纹紧致眼部精华液,渗透力是普通眼霜的70倍,特有的溶脂活性因子,就像液体手术刀能够对睡眠后增生的脂肪进行溶解分化,清除皮下多余的脂肪粒子,平复眼袋;同时三维弹力蛋白和胶原蛋白,深层舒缓滋养眼部肌肤,激活眼部肌肤细胞活力,增加眼部肌肉弹性,预防衰老,抚平细纹,内含的极致修护成分,能祛除眼袋,淡化黑眼圈,还原眼部肌肤的紧致、平滑、水嫩、白皙。

### 逆转年龄 瞬间年轻

1.安全快速 纯天然提取,适合于任何肤质,绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,细小皱纹消失;7-15天眼袋明显变小;使用一个月后一般眼袋可基本祛除。

2.省事省钱 一般眼袋、黑眼圈仅需一支即可,无需重复购买。  
3.不会反复 药妆产品,具有药用治疗功效,解决眼部肌肤问题,眼袋、细纹消失后不会反复。

适用于:遗传性、顽固性、老年性、偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈、鱼尾纹、眼周纹。

团购优惠:买2盒赠1盒  
快团订购热线:400-025-9077



黑眼圈

眼袋

细纹

## 补肾壮骨 骨病全无



金牌肾骨宝由鲨鱼软骨、牡蛎、乌梢蛇、血竭、拟黑多刺蚂蚁等多种名贵中药组成,运用肾主骨藏精,精生髓,髓养骨,髓足则骨坚精盛的中医理论,可刺激软骨生长,缓解骨关节炎的疼痛、肿胀及清晨关节僵硬,减轻并消除骨关节炎和肌肉炎症症状,可缓解颈椎病、腰椎间盘突出、骨质增生(骨刺)、风湿、痛风、股骨头坏死等症;同时由于补足肾气,对前列腺以及肾虚导致的失眠等症也有改善效果。

修复软骨层:金牌肾骨宝富含的鲨鱼软骨素是人体软骨细胞再生所需重要组成部分,它能促进新软骨的合成,修复和重建关节的软骨层。

保护骨组织:金牌肾骨宝的拟黑多刺蚂蚁、蜈蚣、乌梢蛇等成分,可以疏通血脉,刺激滑膜细胞再生,催生滑液,润滑关节软骨表面,减少骨节摩擦,减轻患者疼痛。

补充骨营养:金牌肾骨宝中的牡蛎,可增强骨密度,强壮骨组织,保持骨细胞的健康、饱满、活跃的状态。

快团订购热线:400-025-9077

## 1精油治失眠 安睡到天亮

红医堂安神解郁好睡精油具有镇静舒缓、平复心情的功效,是从薰衣草、洋甘菊、檀香、玫瑰、天竺葵、迷迭香等植物中提取,是专门治疗失眠的复方精油。

### 三大优势,巧治失眠

●安全无依赖 纯植物提取,不添加任何西药成分,无依赖不成瘾。

●方便效果好 只需一滴,10分钟就可安然入睡。重度失眠患者可滴一滴在人中穴和太

阳穴,轻轻按摩3-5分钟,效果更佳。

●省钱还去根 每次只需一滴,一瓶可用3个月。一般持续用1-3个月即可调节脏腑,阴阳平衡,紊乱的神经得到修复,从此告别失眠。

快团订购热线:400-025-9077



## 医·用·设·备·走·进·家·庭

# 前列腺疾病 激光一照就消

在我国前列腺疾病已成为男性最常见疾病之一。特别是60岁以上老年人,90%都患有前列腺方面的疾病。相比药物带来的抗药性,手术带来的并发症等问题,各大医院近年来采用的激光治疗前列腺疾病方法取得了很大成功。

经过多年研究,中科院上海光机所和南京军区总医院联合研发的“光科超聚能前列腺治疗仪”,完成了前列腺医用仪器家用化的完美转变,让您足不出户享受专业治疗。该仪器独创红光光源照射,迅速消炎镇痛,并独具有光照面积大,性能高,见效快,使用方便等特点,可以说是目前前列腺治疗的最佳方案。

“光科超聚能前列腺治疗仪”已取得国家发明专利及使用型专利,被国家药监局批准为准

字号激光家用治疗仪,并经上海、南京多家三甲医院临床验证,采用光科治疗仪,每次照射治疗30分钟,平均治疗30天,前列腺治疗总有效率高达93.3%,且愈后效果非常好。

使用30分钟:明显感到灼热,照射疏通气血。  
使用7天:尿频、尿急、阳痿、早泄等症状好转。  
使用30天:排尿问题解决,男性功能恢复。

快团优惠:半价体验,仅限100台  
快团订购热线:400-025-9077



光科超聚能前列腺治疗仪

## 治冻疮很容易



冻疮是由于寒冷引起的局部炎症损害,是冬天的常见病,大多发生在手、足、鼻尖、耳垂和面部部位,通常会出现红肿发凉、瘙痒疼痛,甚至皮肤紫暗、溃烂的症状。治疗冻疮其实并不难,只要做好患处的防寒防冻和加强冻疮部位的微循环就可以了。红医

堂特效冻疮精油是从雪莲、野椒、洋姜等植物中提取的专门治疗冻疮的复方调和精油。雪莲的活性成份存活于精油之中,在皮肤形成隔离层,起到保暖防冻的作用;野椒的有效成份可以促进患处微循环,打通冻坏的毛细血管;洋姜则可以技出寒毒,冻疮不会再反复发作。使用本品,一分钟止痒止痛,三天消肿,半个月标本兼治,永不复发。

快团订购热线:400-025-9077

## 哮喘、老慢支 今冬只需3服药

中医认为,哮喘病是肺、脾、肾三脏受损,功能失调所致,患者往往体质虚寒,极易受寒邪侵扰,导致哮喘反复发作。

原中南海著名保健医师,胡维勤教授针对哮喘病发作的根本原因,重组370年咳嗽秘方并制成国药准字特效药达肺草,以补脾胃、增强肝肾功能为先导,然后逐渐清除患者肺部死痰,增强肺泡功能,从源头上治好哮喘、老慢支。

研究显示:达肺草能清肺热,祛痰,能显著改善肺病患者胸闷咳嗽、心悸乏力等症状,由

于疗效显著,达肺草获得中国医学会郑重推荐,并取得中国医学会(HK)质量信誉保证。只要你服用一周,保证哮喘、老慢支冬天不发作!

团购优惠:买8盒送3盒  
快团订购热线:400-025-9077

